Asagida cizeceginiz uygulama olglleri cm’dir. Her bir sekli yeni par¢ada olusturunuz.

TEKERLEKLI SANDALYE

Sag Diizlemde ¢izim acarak,
cizimi olusturunuz

Seklin derinlik mesafesi 6’dir.
Orta kisim deliktir.
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Dis silindirin kenar cizgilerini
radyus 2 olacak sekilde
yuvarlayiniz

Sag Diizlemde ¢izim
acarak, gizimi
olusturunuz

Yarigapi 3cm olan dairesel
profil ile sipirerek, ince
unsur, et kalinligi 1 cm
olacak sekilde olusturunuz
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Yarigapi 2 cm olan
dairesel deligi
olusturunuz

Yarigapi 2 cm, derinligi 4cm olan
dairesel deligi asagidaki dairenin
merkeziile 47.5 cm olacak
sekilde olusturunuz
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Sag diizlemde profili olusturunuz

Sag diizlemde profili olusturunuz

Sag duzlemde yukaridaki ¢izimi
olusturalim

TEKERLEKLI SANDALYE

Dairesel profil yarigapi 3cm, ince
unsur, et kalinligi 1cm olacak
sekilde stpirme islemi ile sekli
olusturunuz

Derinligi 4cm, ortasi delik Dis teker kenar cizgilerine 1 cm
olacaktir. Dis teker kenar radyus atiniz
cizgilerine 1 cm lik radyus atiniz

Sag dizlemde 20 cm lik egik

Daire profil yarigapi 3cm, ince cizgiyi tekrar gizerek, 76 cm
unsur, et kalinligi 1cm olacak extrizyonu, et kalinligi her iki
sekilde olusturalim tarafa 2cm olarak uygulayalim.
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TEKERLEKLI SANDALYE
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Sag diizlemde yukaridaki gizimi
olusturalim

80cm derinlik, 2cm kalinhk ortal
vererek yukaridaki sekli elde ediniz
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Sag diizlemde yukaridaki gizimi
olusturalim. Derinligi 8cm olan

Sol ylizeyinde ¢izim acarak yukaridaki
dikdortgen oyugu olusturunuz

Ust yiizeyinde yarigapi 2, derinligi 4
cm olan deligi olusturunuz

ekstriizyon uygulayiniz
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TEKERLEKLI SANDALYE

Baglanti elemani olarak yarigcapi 2cm, derinligi 4 cm olan bir
silindir olusturunuz. Parca 8 olarak kayit ediniz.

Yeni bir montaj sayfasi aginiz ve sekildeki gibi pargalarinizi
birlestiriniz. Montaj iliskilerinde gegici eksenleri, disli
iliskilerini, diizlem ile iliskilendirmeyi kullaniniz. Tekerler
birbirleri ile baglantili, ayni yonde hareket etmelidir.

Klguk tekerin, 7 numarali parganin yan ylizeyine olan
mesafesi 2 dir.

8 numarali parca ile acik silindir bosluklarini, montaj iliskisi
kullanarak kapatiniz
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